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Geschäftliches

(Beginn: 13.06 Uhr)

Präsidentin Barbara Stamm: Verehrte Kolleginnen und Kollegen, ich eröffne die 

127. Vollsitzung des Bayerischen Landtags. Presse, Funk und Fernsehen sowie Foto­

grafen haben um Aufnahmegenehmigung gebeten. Sie wurde wie immer vorab erteilt. 

Die Sitzung wird von Hörfunk und Fernsehen des Bayerischen Rundfunks unmittelbar 

übertragen.

Wir haben heute, Kolleginnen und Kollegen, wiederum Gäste auf unserer Tribüne, die 

ich sehr, sehr herzlich willkommen heiße. Namentlich darf ich begrüßen: den Präsi­

denten des Bayerischen Verfassungsgerichtshofs, Herrn Peter Küspert. Seien Sie uns 

herzlich willkommen!

(Allgemeiner Beifall)

Ebenso herzlich begrüße ich den ehemaligen Präsidenten des Bayerischen Landtags, 

Herrn Johann Böhm.

(Allgemeiner Beifall)

Ein Gruß gilt auch der ehemaligen Vizepräsidentin des Bayerischen Landtags, Frau 

Roswitha Riess.

(Allgemeiner Beifall)

Stellvertretend für die Ministerien und Behörden darf ich Frau Staatsrätin Karolina 

Gernbauer begrüßen.

(Allgemeiner Beifall)

Sodann begrüße ich auch mit sehr großer Dankbarkeit die Vertreterinnen und Vertre­

ter der Kirchen und Religionsgemeinschaften.
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(Allgemeiner Beifall)

Natürlich freue mich auch sehr über die Anwesenheit einer Reihe von Familienmitglie­

dern und Gästen der künftigen Kabinettsmitglieder. Seien Sie uns sehr, sehr herzlich 

willkommen!

(Allgemeiner Beifall)

Bevor wir in die Tagesordnung eintreten, darf ich auch noch zwei Geburtstagsglück­

wünsche aussprechen.

Ich gratuliere ganz herzlich Frau Kollegin Diana Stachowitz, die gestern einen halbrun­

den Geburtstag feiern konnte. Herzlichen Glückwunsch!

(Allgemeiner Beifall)

Am heutigen Tag hat Herr Kollege Andreas Schalk Geburtstag. Im Namen des Hohen 

Hauses alle guten Wünsche, herzlichen Glückwunsch!

(Allgemeiner Beifall)
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